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Erre a papirra dolgozzon! 2. kis zarthelyi — Jelek és rendszerek 5 G011 A
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1. |1 p] Hatarozza meg az allapotviltozos leirds normalalakjat! Valasz az w lesziiltség! |[R = 1.5k0.
L = 1,5 mH] - |
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2. [1 p] Milesz a fesziltscg értcke ¢ — oo esetén, ha us(t) = 12V7?



3./ 11 Szamitsa ki az u feszultség ugrasat : -
[1 p] g ugrasat a ¢ = 0 pillanatban, ha a gerjesztés a jobb oldali abranak

egfeleld! (Au = u(+0) — u(=0), Up = 6V)




4 ki a feszultseg u(t) idéfiiggvényét, ha a gerjesztés idétiiggvénye :

e {0 Y hats?®

A. \2 p‘ Szamits

12 V, hat >0



